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þÉÓÌÏ×ÙÅ ÚÁËÏÎÏÍÅÒÎÏÓÔÉ.
ôÅÏÒÉÑ É ÒÁÚÍÉÎËÁ

1) õÇÁÄÁÊÔÅ ÓÌÅÄÕÀÝÅÅ ÞÉÓÌÏ: 1; 2; 3; 4; 5; 6; : : :
ëÁËÏÊ ÔÁÍ ÏÔ×ÅÔ, 7, ÞÔÏ ÌÉ? Á Ñ ×ÏÔ ÌÉÞÎÏ ÓÞÉÔÁÀ, ÞÔÏ ÔÁÍ ÄÁÌØÛÅ ÉÄ£Ô 100 :), ÎÕ
ÄÏËÁÖÉÔÅ ÍÎÅ, ÞÔÏ Ñ ÎÅÐÒÁ×! ÷ÁÍ ÎÅ ËÁÖÅÔÓÑ ÓÁÍÁ ÐÏÓÔÁÎÏ×ËÁ ÚÁÄÁÞÉ ÂÅÓÓÍÙÓÌÅÎÎÏÊ?

2) äÁÎ ÒÑÄ ÞÉÓÅÌ: 7; 14; 21; 28; 35; 42; 49; : : : ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÉÄ£Ô ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ? ëÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÓÔÏÉÔ ×
ÜÔÏÍ ÒÑÄÕ ÎÁ 10-ÍÅÓÔÅ? ÎÁ 43-Í ÍÅÓÔÅ? ÎÁ n-ÏÍ ÍÅÓÔÅ?

ôÁËÉÅ ÞÉÓÌÏ×ÙÅ ËÏÎÓÔÒÕËÃÉÉ ÐÒÉÎÑÔÏ ÎÁÚÙ×ÁÔØ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÑÍÉ. éÎÏÇÄÁ ÐÏ-
ÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÏÂÒÙ×ÁÀÔ ÎÁ ËÁËÏÍ-ÔÏ ÞÉÓÌÅ, ÎÏ ×ÏÏÂÝÅ ÇÏ×ÏÒÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ
×ÓÅÇÄÁ ÍÏÖÎÏ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏ ÐÒÏÄÏÌÖÁÔØ. ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ × ÃÅÌÏÍ ÏÂÏÚÎÁÞÁÀÔ, ËÁË
ÐÒÁ×ÉÌÏ, ÌÁÔÉÎÓËÏÊ ÂÕË×ÏÊ (ÄÏÐÕÓÔÉÍ, Õ ÎÁÓ b). ðÅÒ×ÏÅ ÞÉÓÌÏ ÐÒÉÎÑÔÏ ÎÁÚÙ×ÁÔØ
ÐÅÒ×ÙÍ ÞÌÅÎÏÍ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ (É ÐÉÓÁÔØ b1 = 7), ×ÔÏÒÏÅ | ×ÔÏÒÙÍ ÞÌÅÎÏÍ
(b2 = 14), É ÔÁË ÄÁÌÅÅ. òÅÛÉ× ÚÁÄÁÞÕ, ÍÙ ÎÁÊÄ£Í bn É, ÔÅÍ ÓÁÍÙÍ, ÚÁÄÁÄÉÍ ÐÏÓÌÅÄÏ-
×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÆÏÒÍÕÌÏÊ.

3) îÁÐÉÛÉÔÅ ÐÅÒ×ÙÅ ÛÅÓÔØ ÞÌÅÎÏ× ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ, ÚÁÄÁÎÎÏÊ ÆÏÒÍÕÌÏÊ:
Á) an = n2 − 3n; Â) bn = 1

n+1 ; ×) an = (−1)n.
4) îÁÐÉÛÉÔÅ ÆÏÒÍÕÌÕ ÄÌÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ 0; 2; 0; 2; 0; 2; 0; : : :

åÓÌÉ ÂÕÄÅÔ ÔÒÕÄÎÏ, ÐÏÓÍÏÔÒÉÔÅ, ËÁË ÒÅÛÁÌÁÓØ ÚÁÄÁÞÁ 3×.
. . .

åÓÔØ ÄÒÕÇÁÑ ÉÄÅÑ ÏÐÉÓÁÎÉÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ. ðÅÒ×ÙÊ ÞÌÅÎ (ÉÌÉ ÐÅÒ×ÙÅ ÎÅÓËÏÌØËÏ
ÞÌÅÎÏ×) Ñ×ÎÏ ×ÙÐÉÓÙ×ÁÀÔ, Á ÐÏÔÏÍ ÕËÁÚÙ×ÁÀÔ ÐÒÁ×ÉÌÏ, ÐÏ ËÏÔÏÒÏÍÕ ÓÌÅÄÕÀÝÉÊ ÞÌÅÎ
×ÙÒÁÖÁÅÔÓÑ ÞÅÒÅÚ ÐÒÅÄÙÄÕÝÉÅ. ðÏ ÔÁËÏÍÕ ÐÒÉÎÃÉÐÕ ÍÏÖÎÏ ÎÏ×ÙÅ ÞÌÅÎÙ ×ÙÐÉÓÙ×ÁÔØ
ÄÏ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÓÔÉ. îÁÐÒÉÍÅÒ, × ÚÁÄÁÞÅ 1 ÍÏÖÎÏ ÄÏÇÏ×ÏÒÉÔØÓÑ, ÞÔÏ a1 = 1 É an+1 = an+1.
ôÁËÏÊ ÓÐÏÓÏÂ ÏÐÉÓÁÎÉÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÙÍ.

5) úÁÄÁÊÔÅ ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÏ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÉÚ ÐÒÅÄÙÄÕÝÅÊ ÚÁÄÁÞÉ.

õÐÒÁÖÎÅÎÉÑ
6) úÁÄÁÊÔÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ 1

2 ; 2
3 ; ; 3

4 ; 4
5 ; 5

6 ; : : : ÆÏÒÍÕÌÏÊ.
7) úÁÄÁÊÔÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ 9; 16; 25; 36; 49; : : : ÆÏÒÍÕÌÏÊ.
8) úÁÄÁÊÔÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ 3; 5; 9; 17; 33; 65; 129; : : : ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÏ. úÁÄÁÊÔÅ Å£ ÖÅ ÆÏÒÍÕÌÏÊ.

ëÁËÏÅ ÚÁÄÁÎÉÅ ÷ÁÍ ÐÏËÁÚÁÌÏÓØ ÌÅÇÞÅ?
9) úÁÄÁÊÔÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ 0; 3; 0; 33; 0; 333; 0; 3333; 0; 33333; 0; 333333; : : : ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÏ.
10) íÉÛÁ ÐÏÓÍÏÔÒÅÌ ÎÁ Ó×ÏÉ ÏÃÅÎËÉ ÐÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÅ É ÕÖÁÓÎÕÌÓÑ: 5; 2; 5; 2; 5; 2; 5; : : : úÁÄÁÊÔÅ

ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÏ É ÆÏÒÍÕÌÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÅÇÏ ÏÃÅÎÏË.
11) ðÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ ÚÁÄÁÎÁ ÒÅËÕÒÒÅÎÔÎÏ: s1 = 1, sn+1 = |2sn − 11|. îÁÊÄÉÔÅ s1543.
12) ÷ÅÎÑ ÚÁÐÉÓÁÌ Ó×ÏÊ ÎÏÍÅÒ ÔÅÌÅÆÏÎÁ, ÐÏÔÏÍ ÐÒÉÂÁ×ÉÌ Ë ÎÅÍÕ Ó×ÏÊ ÎÏÍÅÒ ICQ, ÐÏÔÏÍ Ë ÒÅÚÕÌØÔÁ-

ÔÕ ÓÎÏ×Á ÐÒÉÂÁ×ÉÌ ÎÏÍÅÒ ICQ, ÐÏÔÏÍ ÅÝ£ ÒÁÚ ÎÏÍÅÒ ICQ É ÔÁË ÄÁÌÅÅ. ïÎ ÄÁÌ ÓÅÂÅ ÚÁÒÏË ÐÒÏÄÏÌÖÁÔØ
ÜÔÏ ÂÅÚÕÍÎÏÅ ÚÁÎÑÔÉÅ ÄÏ ÔÅÈ ÐÏÒ, ÐÏËÁ × ÚÁÐÉÓÉ ÐÏÌÕÞÅÎÎÏÇÏ ÞÉÓÌÁ ÎÅ ÐÏÑ×ÉÔÓÑ ÃÉÆÒÁ 0. ÷ÙÑÓÎÉÔÅ,
ÕÄÁÓÔÓÑ ÌÉ ÷ÅÎÅ ÔÁËÏÅ ÞÉÓÌÏ ÐÏÌÕÞÉÔØ, ÉÌÉ ÏÎ ÏÂÒ£Ë ÓÅÂÑ ÎÁ ×ÅÞÎÙÅ ÍÕËÉ?


